L’Associazione Interculturale Ponti Onlus di Verona opera dai primi anni Duemila.

Il nome dell’Associazione: “PONTI” rappresenta metaforicamente la volontà 
[bookmark: _GoBack]dell’ Associazione di operare come trait d’union tra poli e mondi diversi – arte e solidarietà, in primo luogo, ma anche tra realtà socioeconomiche e culturali - in un’azione a favore del dialogo, della valorizzazione delle differenze e dell’interrelazione di esperienze umane e linguaggi diversi.

Fin dalla sua costituzione, la vocazione di “Ponti” è stata di operare a livello internazionale, in diverse accezioni. Il primo destinatario del “ponte di solidarietà” nel 2002 è stato l’Argentina, per progetti di formazione e di sostegno allo studio di ragazzi e giovani (molti di loro sono nipoti di italiani) in condizioni disagiate a causa della crisi economica che ancora affligge il Paese.

PONTI, che nasce come Onlus (organizzazione non lucrativa di utilità sociale) realizza la propria mission promuovendo e sostenendo progetti di solidarietà attraverso iniziative interculturali d’informazione ed anche di creazione culturale, come la realizzazione di spettacoli teatrali, musicali, mostre, video, conferenze e pubblicazioni. L’arte e gli artisti per la solidarietà, dunque, ma anche l’arte che si nutre dell’incontro con la realtà del sociale.

Negli anni sono stati avviati numerosi progetti; alcuni costituiscono la struttura del nostro intervento di solidarietà in Argentina e sono attivi fin dal 2002. A questi se ne sono aggiunti via via altri, che hanno ampliato la nostra attività in relazione a nuove esigenze emerse in quella realtà.
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